
 

 
     

Закріплений округ: м. Обухів, вул. Київська 121, вул. Київська 123 

 

У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом роботи Обухівської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами. 

Моя діяльність, як депутата Обухівської міської ради, спрямована на 

захист інтересів громади. Виконання доручень виборців у межах моїх 

депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. 

Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати високу довіру жителів 

громади. 

Участь у роботі постійних та тимчасових комісій: у 2020 році обрана 

Секретарем Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово–

комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 

будівництва та архітектури. 

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, 

вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради, роботу в постійних та 

тимчасових комісіях, саме тому 

За рік депутатства мною було відпрацьовано: 

20 пленарних засідань сесій; 

15 засідань комісії ЖКГ;  

7 засідань земельної комісії;  

4 виїзди у складі робочої групи по спірним земельним ділянкам;  

6 засідань комісії з гуманітарних питань;  

5 засідань бюджетної комісії.  



Комунальна комісія напрацювала багато рекомендацій, більшість яких 

було включено до профільних програм та проголосовано на сесіях ради.  

Також у 2024 році працювала у складі інших тимчасових комісій: 

- з Громадського бюджету; 

- по відшкодуванню за пошкоджене/зруйноване майно внаслідок агресії 

рф; 

- містобудівна Рада.  

 

- робоча група по створенню ветеранського простору в Обухівській 

громаді. Відвідали діючі центри в містах Києві та Фастові, ознайомилися з 

існуючими практиками. Напрацювали бачення функціоналу центру 

Ветеранів на базі Територіального центру надання соціальних послуг.  

 

РОБОТА НА ОКРУЗІ: 

 

Протягом цього періоду проводилися особисті прийоми громадян як в 

приймальні так і на окрузі. Графік прийому опублікований на офіційній 

сторінці міськради і анонсування на моїй публічній сторінці в фейсбук. 

Також всі хто потребував моєї допомоги і консультації і не могли прийти на 

особистий прийом, зверталися за телефоном. 

 

Цього року мною було опрацьовано більше 100 звернень громадян. 

Складено 56 актів. 

Направлено 28 депутатських запитів. Більшість з них по питанню 

благоустрою, ремонтів, будівництв, освіти, медицини, забезпечення безпеки 

громадян. 

Розроблено та подано 2 Проекти Рішень  

У 2024 році було запущено індивідуальний тепловий пункт (ІТП) у 

будинку Київська 123, встановленого завдяки міській цільовій Програмі 

співфінансування робіт з реконструкції, капітального ремонту та технічного 

переоснащення багатоквартирних житлових будинків Обухівської міської 

територіальної. 

Постійно проводяться поточні ремонти та фарбування дитячих 

майданчиків. 

За зверненням мешканців було встановлено урни біля під’їздів будинку 

Київська 123. 

Проведено огляд зелених насаджень та ліквідація аварійних дерев на 

окрузі Київська 121, Київська 123. 

 

ЗАПИТИ 2024 року: 

 

Вих.№98 від 16.04.2024 р. щодо своєчасного огляду та обрізки аварійних  

дерев на окрузі та в громаді. 

– Проведено санітарну чистку та видалення аварійних дерев на окрузі. 



Вих.№100 від 16.04.2024 р. щодо (приведення у відповідність 

спортивного елемента) та створення на його базі інклюзивного простору для 

зайняття спортом ветеранів війни, в дворі будинку Київська 123 біля «скверу 

магнолій». 

–  Звернення взято до відома, та подальшої роботи по створенню 

інклюзивного спортивного простору. 

 

Вих.№101 від 14.05.2024 р. щодо забезпечення благоустрою гаражного 

кооперативу «Промбудівець».  

 

Вих.№104 від 10.09.2024 р. щодо приведення у відповідність зупинки 

громадського транспорту, що обслуговує пасажирів маршрутів №5, №6, №7, 

№1 та. 

 

Вих.№105 від 15.11.2024 р. щодо догляду за  зеленими 

насадженнями/алеями/скверами на території Обухівської громади.  

  

У 2024 році було здійснено капітальний ремонт скейт парку в районі 

Миру 16, про що неодноразово мною робилися звернення у 2023 році. 

 

У фокусі уваги залишається підтримка закладів охорони здоров’я, 

підтримано всі програми та стимулювання та фінансування у 2024 році.  

 

Постійна підтримка освітян та навчальних закладів. Було підтримано 

виділення коштів з бюджету міської ради на забезпечення виплата «надбавки 

за престижність» освітянам нашої громади, закладено преміювання у 2025 

році.  

  

Допомога ЗСУ, ТРО та добровольчим формуванням, а також цивільним, 

що постраждали в наслідок повномасштабної війни в Україні:  

- На постійній основі, кожного місяця підтримувалися звернення і 

виділялися кошти для військових ЗСУ. Загалом фінансування отримали 38 

військових частин на суму 69 мільйонів гривень.  

- Продовжується підтримка та фінансування Обухівського ДФТГ. 
 

Громадська і благодійна діяльність: 

 

Волонтерський штаб громадської організації «Інститут розвитку 

громад» продовжує свою роботу. В цьому році допомогу продуктами 

харчування та засобами гігієни отримали 350 родин з числа внутрішньо 

переміщених осіб, родин військовослужбовців, багатодітних родин, людей з 

інвалідністю та одиноких пенсіонерів.  

 

2024 року наша громадська організація виграла грант від «Фонд 

Порошенка» і реалізувала соціальний проєкт «Точка опори». Це не просто 

допомога - це місце сили для дружин і дітей військових, волонтерів, родин 



загиблих Героїв. Безпечний простір, де родини наших Героїв отримують 

підтримку для руху вперед. Проект отримав неймовірний відгук і нами було 

прийнято рішення продовжити його і у 2025 році. 

 

Для дітей постійно ми проводили майстер класи, інтерактиви, екскурсії, 

конкурси, квести та інші активності.  

 

Завдяки програмі Гуманітарна Нова Пошта ми продовжуємо відправляти 

допомогу в прифронтові області нашої України. 

 

Долучилась до збору коштів на автомобіль для ЗСУ. Продовжуємо вже 

традиційну акцію «Макулатуру здавай – ЗСУ допомагай!».  

 

Ми продовжуємо співпрацювати з багатьма громадськими 

організаціями, особливо цього року хочеться відмітити «Материнське Серце» 

та Обухівська Міськрайонна організація Товариства Червоного Хреста 

України. 

 

Щоб дізнаватися оперативно про роботу депутата - вподобайте офіційну 

сторінку депутата https://www.facebook.com/Fedorchenko.Mila.Deputy/ та 

долучайтесь до спільноти https://www.facebook.com/groups/377300260242798  

 
Адреса громадської приймальні: м. Обухів, вул. Київська, 117, 
«Обухівський центр культури і дозвілля» 

Графік прийому: перший четвер місяця з 16.00 год. до 18.00 год. 

Телефон:  +38 095 620 70 71 

E-mail: fedorchenko.gov@gmail.com 

 

З повагою Людмила Федорченко 
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